

Z A P I S N I K

s 24. sjednice Upravnog vijeća Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni"
održane 21. ožujka 2019. godine, u 12,00 sati, u hotelu Istra – Neptun na Brijunima

ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA: mr.sc. Josip Hren, Ljubinka Jan i Mladen Macan.

ODSUTNI ČLANOVI UPRAVNOG VIJEĆA: dr.sc. Marina Mlakar, Martin Golob.

OSTALI PRISUTNI: dr.sc. Marno Milotić, ravnatelj, Sandro Dujmović, viši stručni savjetnik - biolog, Lorena Žunić, voditeljica Službe za financijsko-računovodstvene poslove i nabavu, Stjepan Sušac, voditelj Službe za nadzor i zaštitu – glavni čuvar prirode, Branko Lukić, voditelj Službe prodaje i izletnički turizam i Milena Kostović, voditeljica Službe pravnih, kadrovskih i općih poslova.

Predsjednik Upravnog vijeća utvrdio je da sjednici prisustvuje tri od pet članova Upravnog vijeća, otvorio je sjednicu i konstatirao da se mogu donositi pravovaljane odluke i zaključci.

Za 24. sjednicu predsjednik Upravnog vijeća predložio je, a Upravno vijeće jednoglasno prihvatilo (bez točke 13.) slijedeći:

dnevni red

1. Verifikacija zapisnika s 22. sjednice Upravnog vijeća od 17. siječnja 2019.g. i 23. sjednice Upravnog vijeća od 6. veljače 2019. godine;
2. Izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima 22. sjednice Upravnog vijeća od 17. siječnja 2019.g. i 23. sjednice Upravnog vijeća od 6. veljače 2019. godine;
Izvjestitelj: dr.sc. Marno Milotić
3. Izvješće o ostvarenju Godišnjeg programa zaštite, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka Brijuni za 2018. godinu;
Izvjestitelj: Sandro Dujmović
4. Izvješće o godišnjem popisu imovine (sredstava) Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" na dan 31.12.2018.g. s Prijedlogom odluke o prihvaćanju izvješća o godišnjem popisu imovine;
Izvjestiteljica: Lorena Žunić
5. Izvješće o ostvarenju Financijskog plana Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2018. godinu s Prijedlogom odluke o prihvaćanju izvješća o ostvarenju Financijskog plana za 2018. godinu;
Izvjestitelji: dr.sc. Marno Milotić i Lorena Žunić
6. Izvješće o ostvarenju plana nabave za ulaganje u imovinu za 2018. godinu s Prijedlogom odluke o prihvaćanju izvješća o ostvarenju Plana nabave;
Izvjestitelji: dr.sc. Marno Milotić i Lorena Žunić
7. Prijedlog odluke o sklapanju ugovora o javnoj nabavi uređenja austrougarskog mola u uvali Sv. Mikula na otoku Mali Brijun;
Izvjestiteljica: Lorena Žunić
8. Prijedlog odluke o prethodnoj suglasnosti za sklapanje Ugovora o nabavi lož ulja LU S I – dostava na lokacije na području Republike Hrvatske;
Izvjestiteljica: Lorena Žunić
9. Prijedlog odluke o dodjeli koncesijskog odobrenja za organizirano turističko posjećivanje plovilima Nacionalnog parka „Brijuni“ prema utvrđenoj ruti (panoramska kružna vožnja) s posjetom otoku Sv. Jerolim za 2019.g.;
Izvjestitelji: dr.sc. Marno Milotić i Milena Kostović

10. Prijedlog odluke o dodjeli koncesijskih odobrenja za obavljanje djelatnosti turističkog posjećivanja podmorja vođenjem ronilačkih grupa u području Nacionalnog parka "Brijuni" za 2019.g.;
Izvjestitelji: dr.sc. Marno Milotić i Milena Kostović
11. Prijedlog odluke o dodjeli koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti prodaje suvenira - robe u Nacionalnom parku "Brijuni" u razdoblju od 2019.-2020.g.);
Izvjestitelji: dr.sc. Marno Milotić i Milena Kostović
12. Prijedlog odluke o dodjeli koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Sv. Jerolim u području Nacionalnog parka "Brijuni" u razdoblju od 2019.-2020.g.);
Izvjestitelji: dr.sc. Marno Milotić i Milena Kostović
13. Razno.

Ad.-1.

VERIFIKACIJA ZAPISNIKA S 22. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 17. SIJEČNJA 2019.G. I 23. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 6. VELJAČE 2019. GODINE

Predsjednik Upravnog vijeća upitao je članove o prijedlozima, izmjenama i dopunama zapisnika s 22. sjednice Upravnog vijeća od 17. siječnja 2019.g., te 23. sjednice Upravnog vijeća od 6. veljače 2019. godine, kako nije bilo primjedbi, prijedlog je objedinjeno stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo:

z a k l j u č a k

Prihvaćaju se zapisnici s 22. sjednice Upravnog vijeća od 17. siječnja 2019.g. i 23. sjednice Upravnog vijeća od 6. veljače 2019. godine.

Ad. – 2.

IZVJEŠĆE O REALIZIRANIM ODLUKAMA I ZAKLJUČCIMA 22. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 17. SIJEČNJA 2019.G. I 23. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA OD 6. VELJAČE 2019. GODINE

Ravnatelj Ustanove podnio je izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima donijetim 22. sjednici Upravnog vijeća od 17. siječnja 2019.g. i 23. sjednici Upravnog vijeća od 6. veljače 2019. godine, te isto dopunio rekavši da je na Godišnji program zaštite, održavanja, očuvanja i korištenja Nacionalnog parka Ministarstvo zaštite okoliša i energetike dalo suglasnost, te da su po sklopljenim ugovorima o krorištenju kuća za odmor izvršena plaćanja. Nadalje da isporuka projektne dokumentacije za obnovu vila kasni, da iz tog razloga vile najvjerojatnije neće biti obnovljene do srpnja, već da će obnova započeti u rujnu 2019. godine, te da će biti nužno potpisati anekse ugovorima za uporabu kuća.

Predsjednik Upravnog vijeća nakon zaključenja rasprave, objavio je da Upravno vijeće,

prima na znanje

Izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima 22. sjednice Upravnog vijeća od 17. siječnja 2019.g. i 23. sjednice Upravnog vijeća od 6. veljače 2019. godine.

(Izvješće o realiziranim odlukama i zaključcima u privitku je zapisnika)

Ad. – 3.

**IZVJEŠĆE O OSTVARENJU GODIŠNJEG PROGRAMA ZAŠTITE, OČUVANJA, PROMICANJA
I KORIŠTENJA NACIONALNOG PARKA BRIJUNI ZA 2018.G. TE PRIJEDLOG ODLUKE O
PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O OSTVARENJU GODIŠNJEG PROGRAMA**

Izvešće o ostvarenju Godišnjeg programa zaštite za 2018. godinu, podnio je Sandro Dujmović, voditelj Službe stručnih poslova – stručni voditelj te istakao da su provedene aktivnosti na zaštiti, održavanju, očuvanju, promicanju i korištenju zaštićenog područja kao i na zaštiti i očuvanju kulturne baštine, očuvanju i održavanju nasljeđenih kultiviranih vrijednosti i tradicijskih kultura, edukaciji i interpretaciji, posjećivanju i promociji. Od provedenih aktivnosti, istakao je Projekt MPA Adapt, koji se uspješno privodi kraju i za kojeg je organizirana završna konverencija u Puli.

Predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O d l u k u

1. Prihvaća se Izvešće o ostvarenju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja "Nacionalnog parka Brijuni" za 2018. godinu.
2. Izvešće o ostvarenju Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja "Nacionalnog parka Brijuni" za 2018. godinu, dostaviti će se Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

(Izvešće o ostvarenju Godišnji program zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja Nacionalnog parka Brijuni, te Odluka o prihvaćanju istog u privitku je zapisnika)

Ad.- 4.

**IZVJEŠĆE O GODIŠNJEM POPISU IMOVINE (SREDSTAVA) JAVNE USTANOVE
"NACIONALNI PARK BRIJUNI" ZA DAN 31.12.2018. GODINE TE PRIJEDLOG ODLUKE O
PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O GODIŠNJEM POPISU IMOVINE**

Lorena Žunić, izvjestila je Upravno vijeće o godišnjem popisu imovine Ustanove na dan 31.12.2018. godine, kojeg su izvršile komisije za popis (33 komisije) imenovane odlukom Upravnog vijeća, a Centralna komisija na temelju izvršenog popisa sačinila Izvešće o godišnjem popisu imovine u kojem su u tabelarnim prikazima iskazani viškovi, manjkovi i rashodi imovine s detaljnim obrazloženjima.

U otvorenoj raspravi, ravnatelj Ustanove istakao je da je rashod materijalne imovine veći u odnosu na prošlu godinu, jer se predlaže rashod imovine - opreme koja nije u funkciji godinama i kao takva je neupotrebijiva.

Nakon zaključenja rasprave, predsjednik je prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

o d l u k u

Prihvaća se Izvešće o godišnjem popisu imovine Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2018. godinu.

(Izvješće o godišnjem popisu imovine Javne ustanove, te odluka o prihvaćanju istog u privitku je zapisnika)

Ad.-5.

IZVJEŠĆE O OSTVARENJU FINACIJSKOG PLANA JAVNE USTANOVE "NACIONALNI PARK BRIJUNI" ZA 2018.G. S PRIJEDLOGOM ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O OSTVARENJU FINACIJSKOG PLANA

O ostvarenju Financijskog plana za 2018.g. izvjestila je voditeljica Službe za financijsko-računovodstvene poslove i nabavu, te priopćila da je područje Parka posjetilo 171.794 izletnika, što je za 1,01% manje u odnosu na plan, te za 1,94% više u odnosu na 2017. godinu, da je ostvareno 36.698 noćenja, što je za 6,68% više u odnosu na plan i 10,48% više u odnosu na 2017. Godinu. Nadalje, da su ostvareni ukupni prihodi u iznosu od 54.226.476 kn, što je za 23,31% manje u odnosu na plan, te 14,86% više u odnosu na 2017. godinu. Uz ukupne rashode u iznosu od 59.869.823 kn, koje čine rashodi poslovanja u iznosu od 50.216.248 kn te rashodi za nabavu nefinancijske imovine u iznosu od 9.653.575, da je ostvaren negativan rezultat poslovanja za 2018. godinu u iznosu od 5.643.347 kn.

U otvorenoj raspravi ravnatelj je istakao da Ustanova ima akumulirana značajna sredstva iz prijašnjih godina, a da se ulagalo u prijevozna sredstva, uz dva izletnička vlaka nabavilo 16 elektromobila, u održavanje građevinskih objekata i opreme, posebice krovova, da se ulagalo u održavanje velikih brodova Ustanove kao i manjih plovila za nadzor, projektnu dokumentaciju i ostalo. Isto tako da je trebalo osigurati veća sredstva za zaposlene temeljem potpisanog Kolektivnog ugovora. Mladen Macan je rekao da je Financijski plan bio ambiciozan te da ga je bilo teško ispuniti, da su troškovi porasli – da je uloženo dosta sredstava, te da ne bi trebalo nastaviti trend, jer treba imati zalihe za zimske mjeseci, za plaće i energente. Na te navode, ravnatelj je odgovorio da nije opravdano samo držati sredstva na računu, a da smo od Ministarstva za ovu godinu osigurali 2,2 mil kuna za materijalne troškove, nadalje da se su zbog ulaganja, primjerice u sport značajno povećali rashodi, te da treba nastaviti s ulaganjima u djelatnosti koje donose prihode. U odnosu na trošak za zaposlene, istakao je da bi bilo učinkovitije za 2019. godinu osigurati isplaćivanje stimulacije kroz neoporezive nagrada za zaposlene.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

o d l u k u

1. Prihvaća se Izvješće o ostvarenju financijskog plana Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2018. godinu.
2. Upravno vijeće o Ostvarenju financijskog plana Javne ustanove "Nacionalni park Brijuni" za 2018. godinu, podnijeti će izvješće Ministarstvu zaštite okoliša i energetike.

(Izvješće o ostvarenju financijskog plana te odluka o prihvaćanju u privitku su zapisnika)

Ad.-6.
IZVJEŠĆE O OSTVARENJU PLANA ULAGANJA U IMOVINU ZA 2018. GODINU, TE
PRIJEDLOG ODLUKE O PRIHVAĆANJU IZVJEŠĆA O OSTVARENJU PLANA

Lorena Žunić, obrazlažući točku 5. dnevnog reda, izvjestila je o ostvarenju Plana ulaganja u imovinu Javne ustanove za 2018. godinu u iznosu od 9.653.575,00 kn.

Budući da su ulaganja raspravljena pod prethodnom točkom dnevnog reda, predsjednik Upravnog vijeća je zaključio raspravu, prijedlog stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O d l u k u
usvaja se Izvješće o ostvarenju Plana nabave ulaganja u imovinu Javne ustanove
“Nacionalni park Brijuni” za 2018. godinu

(Izvješće o ostvarenju Plana nabave za ulaganje u imovinu za 2018. godinu te Odluka o usvajanju izvješća u privitku je zapisnika)

Ad.-7.
PRIJEDLOG ODLUKE O SKLAPANJU UGOVORA O JAVNOJ NABAVI UREĐENJA
AUSTROUGARSKOG MOLA U UVALI SV. MIKULA NA OTOKU MALI BRIJUN

Lorena Žunić, obrazložila je prijedlog odluke, odnosno da se po provedenom otvorenom postupku javne nabave radova na izvanrednom održavanju- austrougarskog mola u uvali Sv. Mikula na otoku Mali Brijun, ugovor o nabavi predlaže sklopiti s najpovoljnijim ponuditeljem – Zajednicom ponuditelja BSK commerce d.o.o., Janka Polić Kamova 111, Rijeka, i Obrt KRAJČER, vl. Vladimir Krajcer, R. Petrović 12, Fažana, prema ponudi 23.01.2019. godine, s cijenom ponude od 2.376.300,00 kn i ukupnom cijenom ponude od 2.970.375,00 kn.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O d l u k u
o sklapanju ugovora o javnoj nabavi uređenja austrougarskog mola
u uvali Sv. Mikula na otoku Mali Brijun

(Odluka o suglasnosti – sklapanju ugovora te ostala dokumentacija o provedenom otvorenom postupku javne nabave u privitku je zapisnika)

Ad.-8.
PRIJEDLOG ODLUKE O PRETHODNOJ SUGLASNOSTI ZA SKLAPANJE UGOVORA O NABAVI
LOŽ ULJA LU S I – DOSTAVA NA LOKACIJE NA PODRUČJU REPUBLIKE HRVATSKE

Lorena Žunić, obrazložila je prijedlog odluke, odnosno da po provedenom otvorenom postupku javne nabave od strane Središnjeg državnog ureda za središnju javnu nabavu, kao Naručiteljem, predlaže da Javna ustanova “Nacionalni park Brijuni”, kao korisnik sklopi ugovor o nabavi za grupu 4. - plinsko ulje LU EL - dostava na lokacije na području jadranske

hrvatske, s CRODUX DERIVATI DVA d.o.o., Savska Opatovina 36, Zagreb, , kojim se osigurava isporuka i dostava plinskog ulja LU EL na lokacije Korisnika od 227.302,00 litara, u vrijednosti od 668.378,23 bez PDV-a, odnosno 835.473,82 s PDV-om.

Nakon što je zaključena rasprava, predsjednik Upravnog vijeća je prijedlog stavio na glasovanje, te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O d l u k u
o sklapanju Ugovora o nabavi lož ulja LU S I – dostava na lokacije
na području Republike Hrvatske

(Odluka o suglasnosti – sklapanju ugovora te ostala dokumentacija o provedenom otvorenom postupku javne nabave u privitku je zapisnika)

Ad. – 9.

PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI KONCESIJSKOG ODOBRENJA ZA ORGANIZIRANO
TURISTIČKO POSJEĆIVANJE PLOVILIMA NACIONALNOG PARKA „BRIJUNI“ PREMA
UTVRĐENOJ RUTI (PANORAMSKA KRUŽNA VOŽNJA) S POSJETOM OTOKU SV. JEROLIM
ZA 2019.G.

Prijedlog odluke obrazložila je Milena Kostović te istaknula da je Ustanova provela postupak dodjele koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti organiziranog turističkog posjećivanja plovilima područja Nacionalnog parka "Brijuni", javnim objavom poziva na dostavu ponuda dana 20. veljače 2019.g. na internet stranici Ustanove, odnosno da je postupak provelo Povjerenstvo za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda, koje je otvorilo i pregledalo 25 pristiglih ponuda od toga 15. ponuda za posjećivanje brodicama, 10 ponuda za posjećivanja brodovima, te dalo ocjenu istih na temelju koje je ravnatelj predložio Upravnom vijeću donošenje odluke o dodjeli koncesijskog odobrenja svim podnositeljima ponuda.

Nakon što je predsjednik Upravnog vijeća zaključio raspravu, prijedlog je je stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O d l u k u
o dodjeli koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti organiziranog turističkog
posjećivanja plovilima područja Nacionalnog parka "Brijuni" prema utvrđenoj ruti
(panoramska kružna vožnja) s posjetom otoku Sv. Jerolim za 2019. godinu

(Obrazloženje odluke te odluka o dodjeli koncesijskog odobrenja u privitku su zapisnika)

AD.- 10.

PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI KONCESIJSKIH ODOBRENJA ZA OBAVLJANJE
DJELATNOSTI TURISTIČKOG POSJEĆIVANJA PODMORJA VOĐENJEM RONILAČKIH GRUPA
U PODRUČJU NACIONALNOG PARKA "BRIJUNI" ZA 2019.G.

Prijedlog odluke obrazložila je Milena Kostović te priopćila da je poziv za podnošenje ponuda javno objavljen 20. veljače 2019.g. na internet stranici Ustanove, nadalje da je postupak provelo Povjerenstvo za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda, koje je otvorilo i

pregledalo četiri ponude za dodjelu koncesijskog odobrenja, te dalo ocjenu istih na temelju koje je ravnatelj predložio Upravnom vijeću donošenje odluke o dodjeli koncesijskog odobrenja svim podnositeljima ponuda.

Nakon što je predsjednik Upravnog vijeća zaključio raspravu, prijedlog je stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O d l u k u

o dodjeli koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti turističkog posjećivanja podmorja vođenjem ronilačkih grupa u području Nacionalnog parka "Brijuni" za 2019.g.

(Obrazloženje odluke te odluka o dodjeli koncesijskog odobrenja u privitku su zapisnika)

Ad. – 11.

PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI KONCESIJSKOG ODOBRENJA ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI PRODAJE SUVENIRA - ROBE U NACIONALNOM PARKU "BRIJUNI" U RAZDOBLJU OD 2019.-2020.G.)

Prijedlog odluke obrazložila je Milena Kostović te priopćila da je poziv za podnošenje ponuda objavljen na internet stranici Ustanove dana 15. veljače 2019.g., nadalje da je postupak provelo Povjerenstvo za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda, koje je otvorilo i pregledalo tri ponude za dodjelu koncesijskog odobrenja, te dalo ocjenu istih na temelju koje je ravnatelj predložio Upravnom vijeću donošenje odluke o dodjeli koncesijskog odobrenja ponuditelju PAMETNO PUTOVANJE Jd.o.o., Fažana, Proštin 11 koji je podnio najpovoljniju ponudu s cijenom od 213.000,00 kn bez PDV-a za 1 godinu, te 426.000,00 kn bez PDV-a.

Nakon što je predsjednik Upravnog vijeća zaključio raspravu, prijedlog je stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O d l u k u

o dodjeli koncesijskog odobrenja za obavljanje djelatnosti za prodaje suvenira - robe u Nacionalnom parku "Brijuni" u razdoblju od 2019.-2020.g.)

(Obrazloženje odluke te odluka o dodjeli koncesijskog odobrenja u privitku su zapisnika)

Ad. – 12.

PRIJEDLOG ODLUKE O DODJELI KONCESIJSKOG ODOBRENJA ZA OBAVLJANJE UGOSTITELJSKE DJELATNOSTI NA OTOKU SV. JEROLIM U PODRUČJU NACIONALNOG PARKA "BRIJUNI" U RAZDOBLJU OD 2019.-2020.G.)

Prijedlog odluke obrazložila je Milena Kostović te priopćila da je poziv za podnošenje ponuda objavljen na internet stranici Ustanove dana 20. veljače 2019.g., nadalje da je postupak provelo Povjerenstvo za provedbu postupka javnog prikupljanja ponuda, koje je otvorilo i pregledalo jednu ponudu za dodjelu koncesijskog odobrenja, te dalo ocjenu istih na temelju koje je ravnatelj predložio Upravnom vijeću donošenje odluke o dodjeli koncesijskog odobrenja podnositelju - RAZUMNA ENERGIJA d.o.o., Pula, Puntizela 8, koji je podnio najpovoljniju ponudu s cijenom od 60.000,00 kn bez PDV-a za 1 godinu, te 120.000,00 kn bez PDV-a za razdoblje koncesijskog odobrenja.

Nakon što je predsjednik Upravnog vijeća zaključio raspravu, prijedlog je stavio na glasovanje te na temelju rezultata glasovanja, objavio da je Upravno vijeće jednoglasno donijelo

O d l u k u
o dodjeli koncesijskog odobrenja za obavljanje ugostiteljske djelatnosti na otoku Sv. Jerolim u području Nacionalnog parka "Brijuni" u razdoblju od 2019.-2020.g.)

(Obrazloženje odluke te odluka o dodjeli koncesijskog odobrenja u privitku su zapisnika)

Završeno u 14,30 sati.

KLASA:003-06/19-02/02

URBROJ:2168/01-53-68-01-19-2

ZAPISNIK SASTAVILA

Milena Kostović

PREDSJEDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA



mr.sc. Josip Hren